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Day 45x90 strutturato
94390SR
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formati differenti
nella stessa scatola
different sizes
blended in each box

Day opus naturale
M63390R
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Day 45x90 naturale
94390R

Day opus maxi natufale
M94390R
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formati differenti
nella stessa scatola

different sizes
blended in each box
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ISTRUZIONI DI POSA
DENTRO OGNI SCATOLA

LAYING INSTRUCTIONS IN EACH BOX

FULUL

HD

Grazie al sistema digitale Ink Jet ad alta definizione (360 dpi)
@ possibile realizzare una gamma di grafiche con infinite
variazioni.

Thanks to the High definition Ink jet digital system (360 dpi) a
wide range of graphics with innumerable variations can be
obtained.

Grace au systéme ink jet haute définition (360 dpi) il est possible

d'obtenir une gamme infinie de graphismes.

Dank dem Ink Jet Hochaufldsungsdigitalsystem mit 360 dpi

kann man eine unzahlreiche Reihe grafischer Effekte realisieren.

Gracias al sistema digital Ink Jet a alta definicion (360 dpi),

es posible realizar una gama infinita de variaciones graficas.

bnarogapa uuhpoBoli CTPYNHO CUCTEME NEYaTH BbICOKOrO
paspeLeHua (360 Touek Ha AtoIM) MOXHO MOy4YaTb raMmy
rpaduyecknx n306paxeHuni ¢ HEMCYUCIMMbIMY BapUaLLUamMu.

IMBALLO SPECIALE
SPECIAL PACKAGING
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FORMATI Sies/fc

45x90 - *18"x36"

94390R
94399R

94390P

94399P

94390SR
94399SR

10l Isbody.canasoul.

Shade variation V3

>s/LiBeTa

NIGHT Shade variation V3

®OPMATHI

30x60 - *12"x24"

naturale

DAY 63390R
NIGHT 63399R
lappato

DAY 63390P
NIGHT 63399P
strutturato

DAY 63390SR
NIGHT 63399SR

DECORI

105/ [lekopbl

MOSAICO 30x30 - *12"x12"
lappato

DAY 130390P
NIGHT 130399P
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Q-STONEMINIMAL it

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla GL Geramics of Taly

UNI EN ISO 10545/2 +0,26% / +1,5mm
ASTM C485
N Warpage
PLANARITA . .
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MnockocTHOCTb Calibrated + 0,75% .
(max + 0,09 in)
Rectified + 0,40% +0,25%
(max + 0,05 in-size < 60cm) (max + 0,05 in-size < 60cm)
P U S O P S (max + 0,07 in-size > 60cm) (max + 0,07 in-size > 60cm)
ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %
) SN M_A X | Water absorption - Average value expressed in % UNI EN ISO 10545/3 Conforme
naturale (/ naturale Absorption d’eau - Valeur moyenne en % <0,5% .
DAY M63390R DAY M94390R Wasseraufnahme - Durchschnittswert in % ASTM C373 Compliant
NIGHT M63399R AL NIGHT M94399R Absorcion de agua - Valor medio en % - [MorsoLieHve Boabl
lappato lappato RESISTENZA ALLA FLESSIONE
DAY M63390P DAY M94390P Modulus of ropture - Resistance a la flexion UNI EN ISO 10545/4 =50 N/mm?
NIGHT M63399P NIGHT M94399P F § Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - MNpoyHocTb Ha M3rMb
strutturato strutturato @
DAY M63390S DAY M94390S POz DI ROt U it UNI EN ISO 10545/4 22000 N
NIGHT ~ M63399S NIGHT ~ M94399S reaxing strengh - mesisiance a 1a rupiure ASTM C648 700 LBS
Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue
FQRM:ATI St JEATete FQRM:ATI e e RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 Conforme
AT P ’ Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
1Nos/®OPMATBI 1anos/@OPMATbI Resistencia a las heladas - Mopo3ocTonkocTb ASTM C1026 Unaffected
; Eifggz P *;%X’Eiﬁ ] EZEEz o w230, pzfpos 225x30-79 e RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi
- IR : - 12 X2% - 1 pz/pes 15x90 - ¥6”x36” Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
2pz/pcs  20x30 - z8”x122” N 1pz./pcs 3030 - *]Xz ")(12 . 1pz/pcs 15x60 - *5:X24: Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases UNIENISO 10545/13 GA-GLA-GHA
2pz/pcs  10x60 - *4“’( 4" NS Y 1pz/pes 22,5x90 - *9")(36,, 1pz/pcs 15x30 - *6"x12 Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen ASTM C-650 Unaffected
2pz/pes  10x30 - *4"x12 ’ 1pz/pes  22,5x60 - *9"x24 Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XnUMUYecKan CTOMKOCTb K BbICOKMM Y HU3KUM KOHLIEHTPaUMAM KUCTIOT U LwemnoYen
MODULO OPUS MAXI + 45x90
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO 10545/14 5
@ Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CTonkocTb k 06pa3oBaHuio NATEH CTI 81-7D No Evident Variation
Naturale Lappato  Strutturato
DIN 51130 R10 R10 R11
‘ ‘ o COEFFICIENTE DI ATTRITO DWIN 51097 (A+g+C) B (A+B) C (A+B+C)
POSA CONSIGLIATA Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich
/ NAY M Q ot Coeficiente de atrito medio - KoadhpuumeHT TpeHna ANSI A 137.1- 2012 Dry=0,42 Dry=0,42 Dry=0,42
B Fhbot = DCOF (Section 9.6) Wet=0,42 Wet=0,42 Wet=0,42
B.C.R.A. =0,40 =0,40 =0,40

— Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires

sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen @iber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hy0 MHHOPMALMIO O TEXHUHECKUX AAHHBIX W rapaHTi CMOTPUTE B AGNCTBYIOLLEM CBOAHOM KaTan
45x90 45x90 45x90 45x90 40% 45x90
—_ DIGITAL . ' BUMEAL VERITAY [HEAUY COmMMERCIAL SHADE
15%60 | 1530 | 15x90 | PRINTING ‘.’ oo e HT VARIATION
TECHNOLOGS > 40% HRBHET AL High ||
30x30 30x90 30x60 60% OPUS MAXI
IMBALLI E PESI. PACKING AND WEIGHT. EMBALLAGES ET POIDS. VERPACKUNG UND GEWICHT. EMBALAJES Y PESOS. YINAKOBKA /1 BEC
22,5x90 22,5x60 22,5x30 ARTICOLO FORMATO SPESSORE PZ. XMQ. PZ. X SCAT. MQ. X SCAT. PESO X SCAT. SCAT. X PAL. MQ. X PAL. PESO X PAL.
_ ITEM SIZE THICKNESS PIECES XSQM PIECES X BOX SQM X BOX WEIGHT X BOX BOXES X PAL. SQM X PAL. WEIGHT X PAL.
REFERENCE FORMAT EPAISSEUR PCS XM2 PCS /BTE M2 / BTE POIDS / BTE(KG) BTE / PAL. M2 /PAL. POIDS / PAL.(KG)
ARTIKEL FORMAT STARKE STK. XQM STK. X KRT. QM X KRT. GEWICHT X KRT (KG) KRT. X PAL. QM X PAL. GEWICHT X PAL.(KG)
ARTICULO TAMANO ESPESOR PZS XMC. PZS X CAJA MC. X CAJA PESO X CAJA(KG) CAJAS X PAL. MC. X PAL. PESO X PAL.(KG)
Tri APTUKYNA DOPMAT TONLMHA LUT. X KB.M. LUT. X KOP. KB.M. X KOP.  BEC X KOP. KOP.XMOAA.  KBMXMOAA  BEC X MO,
PEZZI SPECIALI |/ /CMELMATIbHbIE M3OENNS @0 TonuJ AL An Al
9439_R 45x90 10,5 2,47 3 1,215 28,13 30 36,45 843,90
9439_P 45x90 10,5 2,47 3 1,215 28,13 30 36,45 843,90
9439_SR 45x90 10,5 2,47 3 1,215 28,13 30 36,45 843,90
4 2 4 15 BATT.x GRADONE |~ - X
6339_R 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,50 40 43,20 1020
GRADONE ANGOLARE ELEMENTOA “I” BATTISCOPA TREAD SKIRTING -
STEP CORNERTILE L-SHAPED PIECE SKIRTING e 4" 03357 30x60 105 556 ¢ 1089 25,59 40 4320 1020
30x60x4,5x3,5 30x30x4,5x3,5 15x60x4,5 8,5x60 3"x24"x 6339_SR 30x60 10,5 5,56 6 1,080 25,50 40 43,20 1020
*#12"%x24"x2"x1 *¥12"x12"x2"x1 *6"x24"x2 *3"x24 RIGHT LEFT OPUS M6339_R/P/S | 105 R 1 1,080 2150 24 2592 516
naturale naturale RIGHT LEFT strutturato naturale naturale naturale OPUS MAXI M9439_R/P/S . 105 _ ° 1215 2870 18 2187 51670
DAY  63390RG DAY 30390RD  30390RS DAY  99390SR DAY  88390R DAY 85390RD DAY  85390RS
NIGHT 63399RG NIGHT 30399RD  30399RS NIGHT 99399SR NIGHT 88399R NIGHT 85399RD NIGHT 85399RS MOSAICO 13039_P 30x30 10,5 11 5 0,45 10,30 66 29,70 679,80
lappato lappato lappato lappato lappato
DAY  63390PG DAY 30390PD  30390PS DAY  88390P DAY  85390PD DAY  85390PS PROVENZA
NIGHT 63399PG NIGHT 30399PD  30399PS NIGHT 88399P NIGHT 85399PD NIGHT 85399PS abrand of EMILCERAMICA S.p.A. A
strutturato strutturato strutturato strutturato strutturato TR — J" A
DAY  63390SG DAY  30390SD 30390SS DAY  88390S DAY 85390SD DAY  85390SS G I{i.ﬁ-;‘,:
NIGHT 63399SG NIGHT 30399SD  30399SS NIGHT 88399S NIGHT 85399SD  NIGHT 85399SS _— ‘»‘.‘:L‘
T TIONE CONFINDUSTRIA
CERTIFICAT! PER LA SOSTENIBILITA




PROVENZA

a brand of EMILCERAMICA S.p.A.

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (MO) - ltalia

Tel +39 0536 927611 - Fax Italia +39 0536 927626 - Fax Export +39 0536 927627
info@emilceramicagroup.it - www.ceramicheprovenza.com
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